HAEKTPIKEZ XYNAEZEIX [lapddeiyua Tuttikng £Qapuoyns

EIZOAO= RL2 + R0
TC . mv c ?ZC—'NO mmNo
12 3 12111110 9 8 | 7 5
] \ B — 1
+ - g% £
Vac




PYOMIXTHXY OEPMOKPAXIAX PDC-48 TC

I'ENIKEX ITAHPO®OPIEX

s AIAXTAZEIX: 48 x 48 x 100 mm

% OEPMOKPAZXIA ATIOOGHKEYXHZX: -20 émg +70 °C

s OEPMOKPAZXZIA AEITOYPITAX: 0 £0¢ +50 °C

% YI'PAXIA: 10 éwg 85 % rH

s TAXH AEITOYPI'TAX: 220Vacn 110Vac, 50/60 Hz

s KATANAAQXH IZXYOZX: Mwkpdtepn andé 3VA

s BAOMOX AEI'MATOAHWYIAX: 3popécg/ devtepdrento

s ANAAYZXH: 15 bits

« ENAEIZH: 4 ynoio ,kokkwva, , 10mm yuo évéeién mpoypatiknig tiung (PV).
4 ymola , tpdova , 7.62mm yuo £voerén {nrovpevng tyung (SP).

< EEOAOI: 2 Relay’s pe petaymywkn emoaen S A /250 Vac.

TPOIIOX AEITOYPI'TAX

Tpo@odotolEe TO OPYOVO LE TNV avaypapOUevn TAon Asttovpyiog.

2mv ntave 006vn (PV) eppavifeton n mpaypotikn Ty Beppokpaciog. Av to
a1oOnTpro Tapovctdlel dtokomn Tote | 000VN dElyveL ---- .

v kdto 006vn (SP) epeaviCeton n {ntovpevn tun Beppokpaciog.
Me 10 Béhoc M av&dvovpe ) (nrodpuevn tun Oeppokpoaciog otnv 006vn SP.

Me 1o Béhog ¢ peidvoope ) Cntovpevn tun Beppokpaciog otnv 006vn SP.

OPIXMOX ITAPAMETPQN

Ynrdpyovv dvo enineda mopapétpwv: Fn =1 ko Fn = 30.

>10 Fn = 1 vdpyovv o1 TapaueTpol mov uropovue va aAAALOvE GUYVAL.

210 Fn = 30 vadpyovv ot facikég mapaueTpot Asttovpyiog Tov opyavou Kot dev
TpEMEL va. petafdAiovtal.

H néve 066vn (PV) pag delyvel tv mapdpetpo Kot 1 Katw (SP) v tiun .

AV K0T TNV SLOPKELN OPIGLOV TMV TOPAUETPOV TOTHGOVUE pio @opd To button-R
TOTE TO OPYAVO ENAVEPYETOL GTNV KAVOVIKT] AELTOVPYIdL.

ITAPAMETPOI Fn =1

Kpatdape matnpévo yia meptocodtepo amod 5 devtepoienta to button-F.
Xy nhve 006vn (PV) eppaviCetor Fn kot oty kdto (SP) gpoaviCeton 0.
[Motape pio eopd kot 1 kdtw 006vn yiveror 1 (SP=1).
F Tloatdpe pia opa. EpeaviCeton otnv 006vn PV = ASP
SP=2
ASP: EmBounm tiun g 6evtepng e€60ov (alarm) tov opydvov (RL2).
A 'V  Tomobetovpe v embount tiun g devtepng e£6d0v.



F  TIlotdpe pio gopd.
PV =Pb Proportional band.
(SP=5.0)
AV 00 £oc400.0°C.
['a éheyyo ON-OFF tomoBetovpe SP=0.0 .

F  Tlotdpe pio popd.
PV =ti Integral (reset) time.
(SP=60) 0 £mc 9999 sec.

F  Totdpe pia popd.
PV =td Derivative (rate) time.
(SP=16) 0 £mnc9999 sec.

Ynpeioon: Pb, ti, td elvar o1 tpeig mapapetpor PID mov 6g cuvévaoud pmopovue va
netOovE EAEYY0 Beprokpaciog ywpig Leydles oLEOUEIDCELS.

F  Totdpe pio popad.
PV=rr AvEnon g Beppokpaciag pe mpokabopiopévo puluod avdéoov
(SP=0) o¢g°C/hento.
0 £¢ 9999 °C/min.

F  Totdpe pia popd.
PV =ShiF Aw6pbwon g évdeiEng av vdpyet L.
(SP=0) -120éwg+120 °C.

F  Totdpe pia popd.
PV =CdEL Yotépnon tov peré RL1 povo yua éleyyo ON-OFF.
(SP=2) 0£éwg200 " °C.

F  Totdpe pia popd.
PV = AdEL Yotépnon tov peré RL2 (alarm).
(SP=2) 0£wc200°C.

F  Totdpe pia popd.
PV =Ct 2uvoMKOG ypdvog (evepyomoinon + amevepyomoinon) g
(SP=15) ¢€&bdov (relay) Tov opydvov.
0 £éwg 200 seconds
SP =15 ywa €000 pelé.
SP= 1 ya é£0d0 Volt ( SSR).

F  Totdpe pio popad.
To dpyavo enavépyeton GTNV KAVOVIKNY Agttovpyia.



IMAPAMETPOI Fn =30

H gic060g 6’ avT0 TO €Mimedo pmopel vo exnpedosl TNV AELToVPYia TOV OPYEVOV
KOl YU 0UTO €V Umaivoupe av 0gv gival amapaitiTo.
Kpatdpe matnpévo yia meptocodtepo amd 5 devtepodienta to button-F.
Xy mhve 000vn (PV) eppaviCetor Fn kot oty kdto (SP) gpoaviCeton 0.
[Motape émg 6tov N kdtw 006vn yivel 30 (SP=30).
F Tloatdpe pia popa. EpeaviCeton otnv 006vn PV = SEnS
Emidéyovpe Tov 1010 TOL aioBnnpiov mov dabéTovpe ¢
0 = Oeppootoryeio Tomov J ( Fe-CuNi ) 0-1000°C
1 = O¢gppoctoryeio tomov K ( NiCr-Ni ) 0-1300 °C
2 = O¢ppootoryeio tomov S ( Pt10%Rh-Pt) 0-1700 °C
4 = Eicodog ypopuikn -10 é0g+60 mV ~ -1999 - +9999

F TIlotape pia gopd.
PV=AL Emoyn Aertovpyiag devtepng e£doov (alarm) Tov opydvov.
0 = Kdto 6pro alarm mpaypatikn tiun (aveEdptnn and SP).
1 =Avo 6p1o alarm wparypaTiKy TIUN.
4 = Avo 6p1o alarm pe drapopd amd emBounty tipn SP.
5 = Kdto 6pro alarm pe drapopd amd emBounty tiun SP.
6 = Zoppetpikod alarm amd embBountn Tun SP.

F Ilotape pia gopd.
PV=Cr Katdotaon eréyyov peré RL1.
0 = Y0&n (katevbeiov Eleyyoq).
1 = Oépuavon (avtioTpopog EAeyy0Q).

F Tloatdpe pio @opa.
PV=dp  Ofon dekadikod onpeiov.
0 = Xwpic dek0dko onpeio.
1 =1 dekadikd yneio Eivar duvatov va ypnoiponombovv povo pe
2 =2 dekadkd ynoia. } YPOUUIKT €16000 SenS =4 .
3 =3 dexadwkd ynoio.

F Ilotape pia gopa.
PV =S.LL Kdarto 6pio neproyng (m.y. 0 °C).

F Tlotdpe pia @opa.
PV =S.HL Avo 6pio neproyng (m.y. 600 °C).

F Ilotape pia gopa.
To 6pyavo emavépyeTOL GTNV KOVOVIKT AELTOVPYiaL.



